

「四大天王」稱號張文新所創

城城召集 黎明拍戲



城城希望「四大天王」能一同合作拍戲。

陳曉東認兩岸三地皆有物業

香港文匯報訊(記者 李思穎) 陳曉東被指豪擲逾億台幣在台灣內湖購買豪宅，練得一雙麒麟臂的東東昨日出席港台活動時，風騷承認此事，並透露內地、香港、台灣三地都有物業，自從棄玩跑車後，便開始買磚頭。

近年主力台灣發展的東東，專程回港為雷頌德演唱會連續擔任三晚嘉賓，之後便回台灣宣傳劇集《愛情急整室》，東東透露該劇在台灣收視爆燈，收視再破高峰便由女拍檔安心亞穿

比堅尼，東東笑說：「應該即場拉觀眾上來，我們幫他們做人工呼吸，哈哈，其實演員對收視很被動，今次是一個Lucky。」

說到他在台灣買豪宅，東東直認不諱：「都報道了，不過是兩年後收樓，我喜歡地方大，間屋有3600呎，要億幾台幣，(買來築愛巢?)這是睇緣份，台灣女孩很不錯，她們都很乖，其實買樓是完成媽咪多年心願，(將來結婚同媽咪一齊住，不享受二人世界?)好多間房有隔音的，可以買多間。」他笑說：「上海那間給老豆佔據，北京那間收租，內地、港、台都有物業，(隱形富豪?)我係靠隻手找到我的慾求，唔玩跑車之後，便玩磚頭。」

林德信讚陳妍希可愛 同場的林德信與「宅男女神」陳妍希多次

被傳媒影到約會，林德信否認對方是女友，大家是認識十多年的朋友，他初次見到對方時，覺得她很cute，但大家太熟，應該不會有發展機會。問到另一位绯闻女友松岡李那會否吃醋?他笑說：「無呀，搞到好複雜，(你很容易惹開。)我唔知呀，也不想太多，覺得有些麻煩，因傳的都是朋友，但也不會想太多。有些女性朋友也不喜歡曝光，故會很小心。」林德信表示爸爸林子祥不會問他拍拖的事，一切都是看新聞得知，問爸爸不想見未來新抱?他說：「佢唔想見，亦無問。」



城城獲委任「數碼廣播大使」。

90年代城城、張學友、黎明、劉德華的「四大天王」稱號源於港台活動上誕生，城城自言近十年甚少出席這類電台活動，數碼台對港大市民在生活上有很大的轉變，加上新哥(張文新)榮休，今次活動意義重大，當年「四大天王」也是由新哥想出來，問城城是否特別感觸?他說：「也不是，反而是新哥放上不少心機為廣大聽眾服務，現在功成身退。」

至於「四大天王」有否機會同台演出，城城謂：「對上一次是5年前的回歸活動，作為歌手能被邀請是很榮幸，但要視乎時間檔期，相信一定有機會再同台，但形式未知，我們四人由樂壇成長到今日，現在大家都有唱歌拍戲，有不同發展空間。(會否一齊拍戲?)最近我認緊一個劇本，是劇情片，如果開拍會做導演，屆時可能請三人客串下，應該無咁快成事，到時有完整劇本便找有興趣的投資人，若然唔等錢使，唔怕蝕又大膽，對方欣賞我便去投資這電影。」

張文新下周五榮休

張文新在港台効力40年，他將於下周五正式退休，他表示：「特別選在6月28日作最後一日上班，因這天是港台成立85周年，當年入行頭一個活動是AM轉到FM立體聲，今次見證到數碼台的里程碑，亦將是為港台出席最後一次主禮活動。」新哥不排除日後以兼職身份重執廣播工作，今年先集中做義工，又會去旅行多些時間陪伴家人。



張文新出席最後一次主禮活動，太太車淑梅到場支持。

暗示與柯震東玩完 蕭亞軒：單純的友情



柯震東未受情變傳聞影響，昨日照上載搞怪照。

香港文匯報訊(記者 凡文) 柯震東與蕭亞軒(Elva)的「姊弟戀」近日被指因第三者的介入而亮起紅燈，Elva前晚在微博表明與柯震東只是純友情，似暗示二人已經分手。

上月柯震東才在微博向Elva公開示愛，又被拍到在台北一齊睇戲，感情似是穩定甜蜜，但近日傳出二人感情生變，事緣柯震東曾取消過Elva的微博及Instagram，雖然之後也關注Elva，但都讓網友起疑心。此外，男方日前被指搭上Elva舊愛王陽明的前女友程穎婕「蜜會」，令「亞東戀」情變傳聞更顯沸沸揚揚。

柯震東不理外間謾罵

3位主角這兩天皆在微博留言，當中Elva前晚更形容與柯震東只有單純的友情：「我和東和Rigel(程穎婕)都是好朋友，一切都真的是很單純的友情，請大家都不要再亂聯想了，謝謝大家這麼關心!! Have a nice evening!」，暗示



蕭亞軒前晚明言與柯震東只是好朋友。網上圖片

粉絲鼓勵別放棄音樂 蔡卓妍感動欲哭

香港文匯報訊(記者 李思穎) 蔡卓妍(阿Sa)的歌藝經常被評論，直至近期推出的新歌，阿Sa被不少粉絲大讚好聽，又叫阿Sa不要放棄音樂，令感性的阿Sa差點感動落淚。

阿Sa於昨日到電台宣傳新碟《Blooming》，說到她的好姐妹鍾欣桐(阿嬌)剛於早前推出新國語專輯，二人似是打對台，阿Sa否認其事，大家只會互相支持，阿嬌已經買了她的專輯，還拍照放上微博為阿Sa打氣，阿Sa答應對方會買一送一，果然是姐妹情深。阿Sa又表示過往粉絲的留言多是讚其封面漂亮，今次有不少讚其歌曲好聽，聽到之後感動得想落淚，阿Sa說：「心情特別開心，終沒辜負作曲詞人對我的用心! 粉絲們又鼓勵我不要放棄音樂，堅持下去，他們說聽到我的作品感覺很幸福，自己雖然不是非常出色的歌手，得到大家欣賞已感滿足。」問她曾經想過放棄音樂嗎?阿Sa坦言有想過是否繼續下去，自問很喜歡出唱片，奈何每次上台演出都很緊張，需要衝破這心理關口。阿Sa新歌《憐惜惜玉》MV被指大玩SM，阿Sa笑說事前同事都不敢說，自己便不覺有何不妥。



蔡卓妍的新碟獲粉絲讚好聽。

盧巧音蘇浩才公開婚照



盧巧音與樂隊Color主音蘇浩才的結婚照曝光。

香港文匯報訊 盧巧音(Candy)與樂隊Color主音蘇浩才(Sammy)早前出席活動時曾透露已於4月底註冊結婚，並舉行了簡單婚禮。昨日一對新人透過公司向傳媒發放一張結婚照，照片中所見，Sammy把頭輕枕在穿上火紅色Low Cut裙的Candy肩上，Candy笑得十分甜蜜。

俞灝明不否認與楊冪舊情



俞灝明與陳燃分享拍劇趣聞。

中新社 俞灝明傷癒後復出之作《愛在春天》近日正在熱播，前日俞灝明借同其他主演孫堅、徐璐、陳燃亮相北京，與廣大劇迷近距離互動。近日盛傳俞灝明的前女友疑是楊冪，更指二人是在俞灝明拍戲被燒傷後分手的，俞灝明前日首度回應此事，對此，他並未正面否認，更表示不希望此傳聞影響楊冪、劉愷威的關係，作為密友希望兩人幸福，還間接表示女孩子不承認過往戀情是可以被人理解的。針對此事的炒作嫌疑，俞灝明說：「自己不會去扔泥巴，因為在扔泥巴前，會先髒了自己的手。」

葉家寶稱會慎重調查



葉家寶昨日出席《亞洲之子·佳人選舉》拉票活動。

亞視報錯「六合彩」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 亞視日前播放的「六合彩」第71期攪珠時榮上報錯中獎號碼，引起大批網民不滿。昨日亞視高級副總裁葉家寶出席《亞洲之子·佳人選舉》拉票活動時強調會慎重調查，初步認為是電腦問題，並保證不會再有同類事件發生。

葉家寶表示就誤報六合彩一事已着手研究為何發生故障，初步估計是電腦問題。對於有人質疑亞視早知結果時，葉家寶說：「一定有觀眾會懷疑，我向他們致歉。事前我們絕不知道結果，現場有嘉賓確定是保密的。」他又稱會加強工作人員的培訓，教導員工對機器發生問題後的應對手法，亦會向馬會作出交代。

曾擔任「六合彩」主持的蔡國威相信事件是電腦畫面出現問題，他說：「以前做主持也試過一次出錯，但沒有今次大迴響，因為我清晰地重複多講兩次正確的號碼。」

另外，顏子菲未聽聞過老閩盛品儒疑似在夜場摸胸的報道，認為是角度問題才有誤解，她大讚老闆為好人好又靚仔，亢帥就希望再連任做「亞洲之子」。